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Ata da 2.598 (Segunda Milésima, Qüingentésima  Nonagésima Nona) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 14ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos 

dezessete dias do mês de novembro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, Francisco Dias de Araújo,  

Marineide Alves Dantas, Félix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e José Gentil 

Fernandes de Medeiros. Ausente com justificativa o Vereador Zuil Ribeiro da Silva. 

Havendo número legal, verificado quorum para deliberação, a Sra.  Presidente declarou 

aberto os trabalhos da  presente sessão, determinando a leitura da ata da sessão 

anterior, que após lida foi colocada em discussão e conseqüentemente em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos os  presentes sem nenhuma emenda. Dentro do 

expediente foi dado entrada  na indicação de nº 085/2011 de autoria do Vereador 

Ismael Medeiros Souza a qual solicita urgentemente a substituição das luminárias 

queimadas existentes na parede do Açude Marechal Dutra (Gargalheiras), e a Indicação 

de nº 086/2011 – de autoria da Vereadora Marineide Alves Dantas no sentido de que o 

Poder Executivo solicite junto ao DER a colocação de barras de proteção, mais 

sinalização na RN 288, mas precisamente na curva da Rua Maria Nunes – bairro Luiz 

Gonzaga. As referidas indicações serão incorporadas na ordem do dia da presente 

sessão. Passado este momento, estando inscrito o Vereador Leonardo Ferreira de 

Azevedo onde falou a respeito demais uma abertura no mercado de trabalho, através 

do IFRN que está abrindo inscrição para o curso de atividades ligadas a Industria Têxtil, 

inclusive no primeiro momento com quarenta (40) vagas, isto é uma grande melhoria 

na cadeia produtiva, principalmente para o Seridó, Comentou também da situação atual 

de nossa segurança, assunto muito extensivo, precisando urgentemente de um 

combate extensivo. A Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo aparteou o colega 

e falou de sua intensão quanto a este assunto que seria de tentar um contato para com 

o Juiz da Comarca para que possamos, organizar urgentemente uma audiência pública, 

trabalhando o  termo Segurança Pública, Violência Urbana e Juventude; e aí o Vereador 
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Ismael Medeiros Souza fez seus comentários a respeito do sentimento de medo que o 

povo de Acari se encontra em razão da falta de segurança e pelos fatos ocorridos 

recentemente em nossa cidade. O Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros também 

manifestou suas palavras dizendo do orgulho que tem de ser vereador, lembrando a 

questão e preocupação da Casa com relação a este assunto, pois vamos unir forças e 

realizarmos audiências  pública ou outros movimentos que forem necessários. A 

Vereadora Stella Fernandes de Macedo voltou a concluir suas palavras informando que 

na próxima semana tratar informações do encontro com o juiz da Comarca para daí 

começarmos a traçar a referida audiência. Passando para a ordem do dia foi colocado 

em discussão o Projeto de Lei nº 014/2011 – de autoria do Poder Executivo o qual 

dispõe sobre a Definição da Zona Urbana de nosso Município e revoga a Lei Municipal 

nº 913/2009 e dá outras providencias – lido o parecer do relator e dá Comissão os 

quais favoráveis pela aprovação; logo após as discussões a Vereadora Marineide Alves 

Dantas pediu a dispensa de interstício, onde foi colocada em votação sendo aprovada 

por sete votos favoráveis e um contrario que foi do Vereador José Gentil Fernandes de 

Medeiros; depois em votação o Projeto de Lei sendo aprovado por todos os presentes. 

E dando continuidade aos trabalhos foi colocado também para discussão  e votação as 

indicações de nº 085 e 086 de autoria dos Vereadores Ismael Medeiros Souza e 

Marineide Alves Dantas que fizeram suas colocações a respeito das matérias e pediram 

apoio aos demais colegas, e colocado em votação as matérias foram aprovadas por 

todos os presentes. Nas explicações pessoais o Vereador Ismael Medeiros Souza pediu 

para que a Casa enviasse uma Moção de pesar aos familiares do Deputado Nelter 

Queiroz pela perda do seu filho que fatalmente perdeu sua vida em um acidente 

automobilístico; e o Vereador José Ari Bezerra Dantas teceu comentários a respeito da 

segurança pública, e depois parabenizou os organizadores e participantes do evento 

Pega de Boi no Mato, realizado neste final de semana passada na fazenda Pitombeira 

de propriedade do Senhor Marcos Nepomuceno. Nas considerações finais da 

Presidência a Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo falou da Emenda de 

iniciativa popular que os Municípios irão tentar alocar recursos para sua devida 
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aplicação, inclusive houve algumas alterações a respeito as prioridades que agora serão 

todas voltadas para a saúde, falou também que estaria solicitando ao secretario de 

Obras para vê a possibilidade da substituição de várias lâmpadas queimadas na 

iluminação pública especialmente nas ruas Dr. Jorácio Mamede, Antonio Bezerra e 

Manoel Esteves; apresentou expediente recebido do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural Sustentável solicitando representação do Poder Legislativo, e 

em consenso de todos ficou decidido que os mesmos representantes poderiam 

reconduzir seus cargos, que seriam Leonardo Ferreira de Azevedo – Titular e Francisco 

Dias de Araújo – Suplente. Informou dos convites recebidos para nossa participação 

com a Marcha da Juventude, dia 04 de dezembro e a programação da festa de Santa 

Luzia – Bairro Vereador Tarcísio Bezerra Galvão; Informou também que a casa enviou 

as Moções aqui solicitadas; Comentou a respeito da Confraternização natalina que 

provavelmente será dia 20 de dezembro, e reforçou para que todos nos deveríamos 

cumprir o horário para o inicio das reuniões – que é as 19:00 horas. E nada mais 

havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para a  próxima dia 22 de 

novembro, e mandou lavrar a presente ata para constar Eu Francisco Dias de Araújo, 

lavrei esta em 17 de novembro de 2011. Stella Bárbara Fernandes – Presidente, 

Francisco Dias de Araújo – 1º Secretario. 

 


